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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
donderdag 18 november 2021

Aanwezigen:
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Leo Nicolaï, Voorzitter gemeenteraad
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen
Christel Van Akeleyen, Patrick Van Assche, Joziena Slegers, Annemie Van Dyck, Tatiana Vandekeere, 
Luc Torfs, Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Hans 
Verbeeck, Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, 
Ivan Flebus, Pieter Poriau, Christel Covens, Gemeenteraadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:
Sven Deckers, Burgemeester
Kris Kenis, Kelly Van Looy, Gemeenteraadsleden

Agendapunt bij hoogdringendheid: Digitale vergadering Gemeenteraad vanaf december 2021 - 
GR/2021/262

Beleids- en beheerscyclus
De voorzitter vraagt bij aanvang van de gemeenteraad opnieuw aan de leden van de raad om in te 
stemmen met een punt bij hoogdringendheid, namelijk de aktename van het feit dat de raad van 
december volledig digitaal zal plaatsvinden omwille van de stijgende coronacijfers in Brecht. Deze 
beslissing is conform artikel 42 van het huishoudelijk reglement. De hoogdringendheid bestaat uit het feit 
dat alle leden van de raad op die manier in de mogelijkheid zijn om zich voor te bereiden op deze digitale 
vergadering. 
De voorzitter vraagt de hoofdelijke stemming.
Met 24 stemmen voor (Leo Nicolaï, Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte 
Beyers, Kris Janssens, Luc Aerts, Patrick Van Assche, Joziena Slegers, Annemie Van Dyck, Tatiana 
Vandekeere, Luc Torfs, Ben Van Riel, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, 
Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan 
Flebus, Pieter Poriau, Christel Covens), 2 stemmen tegen (Christel Van Akeleyen, Marianne Van den 
Lemmer)
De hoogdringendheid van het agendapunt 'Digitale vergadering Gemeenteraad vanaf december 2021' is 
aanvaard. 

Juridisch kader
Decreet over het lokaal bestuur.
Artikel 42 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad.

Historiek
Federale fase in verband met maatregelen omtrent CORONA.

Motivatie
Conform artikel 42 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad hebben de burgemeester en de 
voorzitter van de gemeenteraad de bevoegdheid om te beslissen op welke wijze de raad plaatsvindt. Om 
de verspreiding van het Coronavirus tegen te gaan, melden de burgemeester en de voorzitter van de 
gemeenteraad nu reeds dat de gemeenteraad vanaf december 2021 digitaal zal plaatsvinden via Teams.
Omdat de coronabesmettingen op het grondgebied van Brecht in stijgende lijn gaan, is het te 
verantwoorden om de gemeenteraad vanaf de maand december 2021 digitaal te laten plaatsvinden. Op 
die manier worden fysieke contacten vermeden en worden de kansen op besmetting verkleind. Dit punt 
werd bij hoogdringendheid toegevoegd aan de agenda van gemeenteraad zodat elk lid van de 
gemeenteraad tijdig maatregelen kan treffen om de vergadering digitaal bij te wonen.
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Om een kwalitatieve vergadering te kunnen houden, is het noodzakelijk dat elke deelnemer aan de 
digitale vergadering zich digitaal (via Teams) aanmeldt en op die manier de vergadering bijwoont en 
overgaat tot de debatten en de stemming van de ontwerpbeslissingen. Het gebruik van het elektronisch 
notuleringssysteem blijft onverminderd gelden.
Het is aan de voorzitter van de gemeenteraad en de burgemeester om te bepalen wanneer fysieke 
vergaderingen terug te verantwoorden en bijgevolg aan de orde zijn.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar het videobestand van 00.00 minuten tot 02.22 
minuten.

Stemming:
Met 24 stemmen voor (Leo Nicolaï, Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte 
Beyers, Kris Janssens, Luc Aerts, Patrick Van Assche, Joziena Slegers, Annemie Van Dyck, Tatiana 
Vandekeere, Luc Torfs, Ben Van Riel, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, 
Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan 
Flebus, Pieter Poriau, Christel Covens), 2 stemmen tegen (Christel Van Akeleyen, Marianne Van den 
Lemmer)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt er akte van dat de vergadering van de gemeenteraad vanaf december 2021, 
conform artikel 42 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, digitaal zal plaatsvinden.
 

Namens de gemeenteraad

Annemie Marnef
Algemeen Directeur

Luc Aerts
Voorzitter bijzonder comité voor de sociale 

dienst

Voor eensluidend uittreksel

Annemie Marnef
Algemeen Directeur

Leo Nicolaï
Voorzitter gemeenteraad


